
Випускний – це завжди дуже хвилююча подія, до якої готуються 

заздалегідь. Випускний – це закінчення перед великим початком… Це – 

підсумок натхненної праці викладачів, сумлінного старання студентів, 

вболівання за своїх дітей батьків. 

26 червня 2024 року в Ковельському фаховому медичному коледжі 

відбулося урочисте вручення дипломів здобувачам освіти 223 Медсестринство 

(освітньо-професійні програми Лікувальна справа, Сестринська справа) та 226 

Фармація, промислова фармація (освітньо-професійна програма Фармація). 

Урочиста частина свята розпочалася 

виконанням Державного Гімну України всіма 

присутніми. На початку заходу хвилиною 

мовчання викладачі, гості, батьки та випускники 

вшанували пам'ять загиблих українців, 

військових і цивільних, героїв і героїнь, 

дорослих і янголят, які стали жертвами війни. 

 

З вітальними словами до молодих 

фахівців звернулася директорка коледжу 

Олена Григорівна Григола, яка побажала 

випускникам бути успішними в житті, 

досягти досконалості в професійній 

діяльності і впевнено йти до своєї мети, 

бути вірними синами й доньками своєї 

держави. 

 

З молитовним благословенням до 

молоді звернулися отці Василь Мичко, 

настоятель Свято-Благовіщенського собору та 

протоієрей Михайло Левочко, які побажали 

майбутнім медикам лікувати хворих не тільки 

ліками, а й добрим словом, проявляти повагу 

до пацієнтів - адже кожна людина це образ 

Божий. 

Випускники також почули вітання та 

настанови від почесних гостей свята 

Ковельського міського голови та члена 

Наглядової ради нашого коледжу Ігоря Чайки 

та Юрія Поліщука - першого заступника 

голови Волинської обласної ради, члена 

Наглядової ради нашого коледжу, які в свою 

чергу, звернулися до випускників і побажали 

їм щасливого майбутнього, здійснення планів, 

підкорення нових вершин. 

Із найщирішими побажаннями та найтеплішими вітаннями до 

випускників звернулися керівники груп Андрій Валерійович Борщ, Інна 

Василівна Мазурик, Олег Васильович Проц, Лариса Миколаївна Хвіц, які 

зазначили, що коледж за час навчання став для них другою домівкою, а вони 



самі назавжди залишаться в пам’яті своїх наставників, як чудові студенти і 

щирі, чесні, добрі люди. 

На випускному не менше від своїх дітей хвилюються батьки. До 

адміністрації та викладачів зі словами вдячності за їхню підтримку, людяність 

та професіоналізм звернулася мама випускниці Ольга Клюка. 

Вітальне слово від усіх випускників працівникам навчального закладу, 

батькам і одногрупникам сказала студентка Анастасія Веремейчик, яка щиро 

подякувала усім присутнім за незабутній студентський шлях, можливість 

навчатися і розвиватися, за теплу і дружню атмосферу в коледжі, що 

запам’ятається назавжди. 

Довгоочікувана мить свята – вручення дипломів.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Молоді, красиві та схвильовані випускники виходили на сцену, аби 

отримати важливий документ про фахову освіту, який урочисто вручала їм 

директорка коледжу Олена Григорівна Григола та зачитала наказ заступник 

директора з навчальної роботи Людмила Віталіївна Матвійчук. 

Найвідповідальніша мить урочистого заходу – виголошення 

дипломованими спеціалістами клятви вірно служити медицині на благо людей. 

Почесне право зачитати клятву випускника Ковельського фахового медичного 

коледжу отримала студентка Світлана Пилипчук. 

Святкового настрою своїми музичними дарунками присутнім додали 

учасники художньої самодіяльності – студенти І-ІІ курсів нашого навчального 

закладу та Вікторія Тітчук й Вероніка Солтисяк, а також учасники 

танцювального колективу «Дзвіночок». 



В особливий спосіб викладачі, 

випускники та студенти подякували 

Збройним Силам України за можливість 

навчатися, передали DJI Mavic 3 Pro Юрію 

Поліщуку, першому заступнику голови 

Волинської обласної ради, який відправить 

залізного птаха нашим воїнам. Все це задля 

наближення Перемоги та омріяного слова 

мир. Адже війна назавжди змінила наше 

життя. Щодня підступний ворог руйнує 

об’єкти інфраструктури, гинуть люди. Але сильний дух української нації, 

хоробрість та патріотизм наших ЗСУ допоможуть здолати усі негаразди. 

Слід пам’ятати , що навчання – це успішне майбутнє нашої держави, а 

знання – це шлях до успіху і зброя для Перемоги. Наші випускники – майбутнє 

нашої держави, їм будувати новий простір сучасного європейського життя в 

Україні, новій, сильній, непереможній! Ми впевнені, що війна мине і ми 

обов’язково переможемо! 

Дорогі випускники, щиро вітаємо з успішним завершенням навчання в 

рідному коледжі! Творчих Вам успіхів, натхнення, професійного росту, 

особистого щастя, нехай океан ідей ніколи не вичерпує себе, енергія творити 

надихає на великі звершення, а усі мрії здійсняться під мирним небом України. 

У добру путь, випускники!!! 

 

 


